



## REFERAT FRÅ ÅRSMØTE HORDALAND SKISKYTTARKRETS 15. MAI 2013

- 1. Godkjenning av frammøtte representantar**  
Årsmøtet godkjente frammøtte representantar.
- 2. Godkjenning av innkalling, sakliste og dagsorden**  
Årsmøtet godkjente innkalling, sakliste og dagsorden.
- 3. Val av møteleiar, referent og signatur til møteprotokollen**  
Bjørn Tore Årevik vart valt som møteleiar. Randi Skeie som sekretær. Tore Nyborg og Børt Helge Carlsen vart valt til å signere møteprotokollen.
- 4. Årsmelding**  
Årsmøtet vedtok årsmeldinga.
- 5. Rekneskap**  
Roar Bye kom med kommentarar vedrørende mangelfull dokumentasjon og manglande arbeidskontrakar. Dette står også i revisjonsrapporten som ligg ved rekneskapen.  
  
Årsmøtet vedtok rekneskapen.  
  
Budsjett for 2013 må utarbeidast og vedtakast ved seinare høve.
- 6. Godkjenning av ny lov**  
Ny lov vart vedteken.
- 7. Innkomne saker**  
Ingen innkomne saker
- 8. Fastsetting av kontingent**  
Årsmøtet vedtok at kontingent Hordaland Skiskyttarkrets for 2012 er kr 2.000.
- 9. Arbeidsplan for 2012/2013**  
Årsmøtet godkjende arbeidsplanen.

## 10. Val

### STYRET

Bjørn Tore Årevik – Vik IL – leiar 1 år

Britt Line Øverland – Fana IL – attvalt (2 år)

Björg Marit Valland – Kvam IL – nyvalt (2 år)

Turid Aurdal Fosse – Voss SSL – ikkje på val (1år)

Bjørn Olav Netland – Hålandsdal IL – ikkje på val (1 år)

Arve Aga Haug – Odda IL – ikkje på val (1 år)

Randi Skeie – Vik IL – ikkje på val (1 år)

### VALNEMND

Solfrid Sørheim Valland – nyvalt (3år)

Erik Vangsnes – Hålandsdal IL – nyvalt (2 år)

Ola Dange Røksund – Fana IL – (1 år)



Børt Helge Carlsen



Tore Nyborg



### **Etter det formelle årsmøtet vart to saker diskutert.**

- Tore Nyborg informerte om NM skiskyting 2014 som blir arrangert på Voss Ski- og Tursenter frå 25.mars 2014.
  - Han utfordrar klubbane i kretsen til å skape blest om arrangementet ved å gjennomføra ulike aktivitetar.
  
- Team Statkraft Hordaland
  - Nye utøvarar etterlyser informasjon om opplegget for neste sesong – kva opplegg det blir, organisering av samlingar, oppfølging av trenarar, samlingsdatoar osv.
  - Blir sendt ut info om dette om ikkje lenge.
  - Første samlinga er sett til 14-16.juni.

